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В умовах сьогодення цифровізація  виступає фундаментальною основою 

розвитку економіки України. Інформаційно-комунікаційні технології 

розвиваються швидкими темпами і охоплюють усі сфери людського життя. 

Загальна діджиталізація інформаційного простору та модернізація сфери обліку 

й оподаткування сприяють зростанню попиту фермерських господарств на 

діджитал-трансформацію облікової системи. 

Для підвищення ефективності управління розвитком фермерських 

господарств на засадах автоматизації обліку важливе значення має 

впровадження новітніх програмних продуктів його забезпечення. Фермер — 

основний учасник агроекосистеми, якому інші учасники допомагають отримати 

фінанси і розвивати свій бізнес. В основному клієнти — аграрії з малим і 

середнім земельним банком. 

Запровадження фермерськими господарствами системи електронної 

обробки документів забезпечує позитивні трансформаційні зміни в обміні 

інформацією між учасниками комунікаційного процесу. 

За даними світового агентства Accounting Today, ринок цифрових 

бухгалтерських продуктів буде зростати щорічно на 8,6% на рік, починаючи з 

2018 року, і, ймовірно, до 2026 року його світова вартість досягне 11,8 млрд 

дол. США [3]. 

Сьогодні на ринку програмних продуктів для автоматизації оперативного, 

бухгалтерського та податкового обліку сільськогосподарських підприємств, що 

можуть застосовуватись фермерськими господарствами, пропонуються 

програми: BAS АГРО. Бухгалтерія, ДЕБЕТ Плюс з конфігурацією «сільське 

господарство», ХЕПІ-БУХ у конфігурації «с.-г. підприємство», MASTER: Агро, 

«1С:Підприємство 8. Управління сільськогосподарським підприємством для 



України» та ін. Основними причинами, що заважають фермерам отримати 

кредити є відсутність бухгалтерського обліку і відсутність прозорості. Сьогодні 

на ринку з’явилася нова комунікаційна платформа для учасників українського 

агроринку, чиє основне завдання сьогодні полягає у спрощенні доступу 

агровиробників до фінансування - AgriAnalytica. Онлайн-платформа компанії 

“Кабінет аграрія” об'єднує в єдину екосистему з аграріями фінансові інститути, 

постачальників, покупців, консультантів, інвесторів, міжнародні донорські 

проєкти і страхові компанії [1]. 

Для ефективного ведення обліку фермерськими господарствами компанії 

AgriAnalytica розробила онлайн продукт Agri: Бухгалтерія, що  забезпечує 

просте ведення бухгалтерського обліку. Завдяки онлайн-взаємодії за 

допомогою консультантів і експертів фермер може вести як спрощений, так і 

звичайний фінансовий облік. За допомогою програмних продуктів 

AgriAnalytica фермерським господарствам забезпечена можливість не лише 

обліку й оподаткування діяльності, а й ефективного бізнес-планування, збуту 

продукції та спрощення доступу до ринку фінансових ресурсів. 

Отже, застосування цифрових технологій дає можливість фермерським 

господарствам економити ресурси.  Загальна діджиталізація інформаційного 

простору та модернізація сфери обліку й оподаткування сприяють зростанню 

попиту фермерських господарств на діджитал-трансформацію облікової 

системи. 
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